
Wiederhol ungsaufeaben 20.4.20

1. f ist eine verkettete Funktion. Es gilt stets f = u" v = u(v(x)). Vervollständige die Tabelle.

Lass dich nicht irritieren, die Tabelle ist ganz kleinschrittig aufgebout. Erst in der letzten Zeile

ist die Ableitung fertig. Schsu dir einfach Spolte a) in Ruhe an.

42. Leite die folgenden Funktionen ab.
5^o) g(x) = # Do hier im Zöhler kein x vorkommt, kannst du dir den Nenner mit

,,hoch - 2" umschreiben und dir die Quotientenregel ersparen.

c) h(x) = tY Hier musst du nicht vereinfachen. Denke ober an dos

Nochdifferenzieren (Kettenregel bei der Ableitung im Zöhler!)
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